
          

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 12/2008 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

 
«Καθορισµός δράσεων πυροπροστασίας έτους 2008» 

   
                                                                
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 61/2008 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 24η Ιουνίου 2008, ηµέρα 
Τρίτη και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου 
Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 1142/19-6-2008 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του 
δηµοτικού συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε 
στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, στους προέδρους των τοπικών συµβουλίων των ∆.∆. Περδικίου & 
Χρυσοστόµου καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και 
κοινοτικού κώδικα (άρθρο 95 Ν.3463/2006 ). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία δεδοµένου 
ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος , πρόεδρος 1 Ιωάννα Πούλου 
2 Νικόλαος Λαρδάς 2 Αφροδίτη Κανάρη 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 ∆ηµήτρης Κουρελής 
4 Αντώνης Καρνέρης 4 Κώστας Πασβάνης  
5 
6 
7 
8 

Παναγιώτης Τσαρνάς  
Μιχάλης Περρής 
Θέµης Κυπραίος 
Βασίλης Λαρδάς 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆ 
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ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆.∆. 
1 Βασίλης Τσαντές ,  1 Ηλίας Μουσέτης ,  
 Πρόεδρος ∆.∆. Περδικίου  Πρόεδρος ∆.∆. Χρυσοστόµου 
    
    

 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και έδωσε το λόγο στο ∆ήµαρχο ο οποίος  

εισηγούµενος το 3ο θέµα της ηµερησίας διατάξεως, εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
Με το 27048 / 5 Μαΐου 2008 έγγραφο του ΥΠΕΣ∆∆Α το οποίο µας κοινοποιήθηκε µε το 

1330/16-5-2008 έγγραφο της ∆/νσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ∆ιοίκησης Νοµού Σάµου το οποίο 
πρωτοκολλήθηκε στο ∆ήµο µας µε αριθµό 871/19-5-2008 , επιχορηγήθηκε ο ∆ήµος µας µε το ποσό 
των 63.000€, από το πρόγραµµα Πολιτική Προστασία, ΣΑΤΑ έτους 2008. 

Στη συνέχεια το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου µε την 40/27-5-2008 απόφασή του 
αποδέχθηκε την ανωτέρω επιχορήγηση και ενέγραψε τη σχετική πίστωση στον προϋπολογισµό 
οικονοµικού έτους 2008, δεσµευόµενο ότι θα επανέλθει µε νέα απόφαση όταν καθορισθούν οι 
επεµβάσεις που θα γίνουν µε τη συγκεκριµένη χρηµατοδότηση και συνταχθεί η σχετική µελέτη. 

Ακολούθησε η αποστολή του 19962/5390/ 23-5-2008 εγγράφου της Γενικής ∆/νσης 
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου που µας υποβλήθηκε µε το 1523/Ιουνίου 2008 έγγραφο  της ∆/νσης 



          

 

 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ∆ιοίκησης Νοµού Σάµου το οποίο πρωτοκολλήθηκε στο ∆ήµο µας µε 
αριθµό 1042/10-6-2008 καθώς και η υποβολή µε FAX του 1766/18-6-2008 εγγράφου της ∆/νσης 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ∆ιοίκησης Νοµού Σάµου µε τα οποία µας ζητείτε φορτικά η άµεση 
αποστολή της απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου στην οποία να αναφέρονται αναλυτικά οι 
συγκεκριµένες δράσεις πυροπροστασίας που πραγµατοποιήθηκαν κατά περίπτωση µε το 
αντίστοιχο ποσό και πίνακας σχετικών δαπανών. 

Συνεχίζοντας ο δήµαρχος την εισήγησή του  είπε στο δηµοτικό συµβούλιο ότι ο ∆ήµος µας 
χωρίς να περιµένει την όποια χρηµατοδότηση έχει από ιδίους πόρους εκτελέσει εργασίες αποψίλωσης 
οδών , αποκατάστασης βατότητας αγροτικού και δασικού οδικού δικτύου σε µήκος περίπου εβδοµήντα 
πέντε ( 75 ) χιλιοµέτρων , εργασίες συντήρησης των οδών πρόσβασης των οικισµών. 

Επίσης από το µήνα Φεβρουάριο προχώρησε σε καθαρισµό του χώρου απόρριψης 
απορριµµάτων , αποκατάσταση του περιβάλλοντα χώρου αυτού καθώς και σε αποκατάσταση του 
στεγάστρου του. 

Αν η χρηµατοδότηση αυτή είχε γίνει πιο έγκαιρα τα χρήµατα αυτά θα είχαν ήδη απορροφηθεί. 
Στη συνέχεια τοποθετούνται οι δηµοτικοί σύµβουλοι. 
 Νικόλαος Λαρδάς , Αντιδήµαρχος : Πρέπει να αναδειχθούν τα κάτωθι: 
1) Οι χρηµατοδοτήσεις είναι υποδεέστερες των αναγκών και δεν είναι γνωστό εκ των 

προτέρων το ύψος αυτών ούτως ώστε να υπάρξει έγκαιρος προγραµµατισµός και η 
σύνταξη των απαραίτητων µελετών. 

2) Ο τρόπος και ο χρόνος των χρηµατοδοτήσεων είναι χρονικά ασφυκτικός. 
3) Η Τοπική Αυτοδιοίκηση της Ικαρίας επαναλαµβάνει κάθε χρόνο τις προτάσεις της οι 

οποίες όµως δε λαµβάνονται υπόψη. 
Λευτέρης Πυρούδης , δηµοτικός σύµβουλος : Η κατανοµή και ο καθορισµός των δράσεων 
πυροπροστασίας πρέπει να γίνει και στα τρία δηµοτικά διαµερίσµατα γιατί οι ανάγκες είναι εξ 
ίσου σοβαρές. 
Θεµιστοκλής Κυπραίος , δηµοτικός σύµβουλος: Τα χρήµατα δεν είναι αρκετά για να καλύψουν 
τις ανάγκες. Πρέπει να διατεθούν όχι αποσπασµατικά αλλά για να ολοκληρώνονται κάποια 
έργα. 
Μετά από διαλογική συζήτηση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο διαπιστώνει τα εξής : 

Είναι αδύνατη η άµεση εκτέλεση των έργων πυροπροστασίας και επί του συγκεκριµένου 
ποσού χρηµατοδότησης των 63.000,00 € , µέσα στα πλαίσια των νόµιµων γραφειοκρατικών 
διαδικασιών (σύνταξη µελέτης , έγκριση µελέτης και καθορισµός όρων δηµοπράτησης , δηµοσίευση 
διακήρυξης δηµοπρασίας , δηµοπράτηση , έγκριση πρακτικών δηµοπρασίας , έγκριση απόφασης 
∆ηµαρχιακής Επιτροπής από Περιφέρεια , υπογραφή σύµβασης , εγκατάσταση εργολάβου , εκτέλεση 
εργασιών και πιστοποίηση εργασιών ) µέσα στα ασφυκτικά χρονικά περιθώρια που τίθενται στα 
ανωτέρω σχετικά έγγραφα. 

Μόνο αν η χρηµατοδότηση είχε γίνει έγκαιρα ( αρχές του έτους ) και ήταν γνωστό το ποσό 
αυτής θα µπορούσε να είχαν εκτελεστεί έργα πυροπροστασίας µέσα στις προθεσµίες αυτές.   

 
 Το ∆Σ , µετά από τη συζήτηση που προηγήθηκε και αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση, όλα 
τα προσκοµισθέντα έγγραφα καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 ( Νέος ∆ηµοτικός και 
Κοινοτικός Κώδικας ) , µειοψηφούντος του δηµοτικού συµβούλου Βασίλη Λαρδά ο οποίος διαφωνεί 
µόνο ως προς τον καθορισµό των δράσεων ,  
 



          

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
Α) Καθορίζει τις ακόλουθες δράσεις πυροπροστασίας που αφορούν και τα τρία δηµοτικά 

διαµερίσµατα του ∆ήµου ως εξής : 
1) ∆ιάνοιξη δρόµου Πυροπροστασίας από ρέµα Κουτρούλη προς περιοχή Βρουλέ 

οικισµού Πλαγιάς , δηµοτικού διαµερίσµατος Χρυσοστόµου. 
2) Κατασκευή γεφυριού στο δρόµο πυροπροστασίας από περιοχή Χωριατάτων προς 

περιοχή Μανταγάδων οικισµού Περδικίου , δηµοτικού διαµερίσµατος Περδικίου. 
3) ∆ιάνοιξη και διαπλάτυνση δασικών οδών οικισµών Λαρδάδων – Τσουρέδων – 

Μαυρικάτων , δηµοτικού διαµερίσµατος Αγίου Κηρύκου. 
 
Β) Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µετά τη σύνταξη της απαραίτητης µελέτης θα επανέλθει για την 

έγκρισή της και τη συνέχιση της νόµιµης διαδικασίας. 
     

     
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 61/2008 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

   
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                  ΤΑ  ΜΕΛΗ                                      
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ          ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΝΕΡΗΣ                   
                                                        ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                        ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
                                                        ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                                        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                                        ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                                        ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ           
                                                                                           

                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                     Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 25-6-2008 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                   
                                                                                                  ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ  

 


